
お わ び（正誤表） 

『小学３年 ハイクラスドリル 算数』の内容に下記のような誤りがございました。まこと

にもうしわけございませんが，訂正してご利用いただきますよう，よろしくお願いいたします。 
 

頁 場 所 【誤】（現在の状態）  → 【正】 

問題71 

標準 

レベル 

７１ 

 ② 

【誤】つぎの数直線で，(1)～(4)の目もりが表す数は， 

↓ 

【正】つぎの数直線で，(1)～(3)の目もりが表す数は，  

解答141 

上級 

レベル  

５４ 

５ 

解説 

【誤】１日に走る道のりは，９６０×２＝１９６０(ｍ) 

１８０日で走る道のりをもとめる式は，１９６０×１８０である。

４けた×３けたの計算だが，０をのぞいた数の１９６×１８を筆算

で計算し，出した数に０を２こつけると答えが出る。 

↓ 

【正】１日に走る道のりは，９６０×２＝１９２０(ｍ) 

１８０日で走る道のりをもとめる式は，１９２０×１８０である。

４けた×３けたの計算だが，０をのぞいた数の１９２×１８を筆算

で計算し，出した数に０を２こつけると答えが出る。 

 


